
1. 비의 성질을 이용하여 비례식을 만들었습니다. 다음 중 비례식을
만드는 데 이용한 비의 성질이 다른 것은 어느 것입니까?

① 3 : 5 = 15 : 25 ② 6 : 7 = 12 : 14

③ 8 : 10 = 4 : 5 ④ 4 : 9 = 100 : 225

⑤ 12 : 7 = 24 : 14



2. 정민이네 집의 화단은 가로와 세로의 길이의 비가 3 : 5 인 직사각형
모양입니다. 가로가 2.1m 이면, 세로는 몇 m 입니까?

① 3.2m ② 3.3m ③ 3.4m ④ 3.5m ⑤ 3.6m



3. 어느 날의 낮과 밤의 길이의 비는 7 : 5입니다. 이 날의 낮의 길이는
몇 시간입니까?

① 8시간 ② 10시간 ③ 11시간

④ 14시간 ⑤ 15시간



4. 후항은한자리숫자이며, 비의값이 0.75인 2개의비로비례식을세운
것은 어느 것입니까?

① 6 : 9 = 2 : 3 ② 2 : 4 = 1 : 2 ③ 6 : 8 = 3 : 4

④ 4 : 8 = 1 : 2 ⑤ 2 : 6 = 1 : 3



5. 비례식에서외항의곱이 200일때, 안에알맞은수를차례대로
써넣으시오.

: 50 = : 25

답:

답:



6. 비례식 : 14 = 102 : 84에서 안의 수를 바르게 나타낸 것은
어느 것입니까?

① 17 ② 18 ③ 19 ④ 20 ⑤ 21



7. 한초와 가영이가 사탕 124개를 나누어 가졌습니다. 한초가 가영이
보다 8개를 더 많이 가졌다면, 한초가 가진 사탕 수에 대한 가영이가
가진 사탕 수의 비를 가장 간단한 자연수의 비로 나타내시오.

답:



8. 다음 비의 값이 모두 같다고 합니다. ㉠과 ㉡에 알맞은 수를 차례로
쓰시오.

3 : 4

15 : ㉠

㉡ : 32

답:

답:



9. 다음 비에서 비의 값이 2 : 7과 같은 것을 2개 찾아 비례식으로 나타
내시오.

9 : 12 8 : 28 6 : 14 11 : 16 12 : 42

답:



10. 형은 2400원, 동생은 1800원을가지고있습니다. 형이가진돈에대한
동생이 가진 돈의 비를 가장 간단한 자연수의 비로 나타내시오.

답:


